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ALGEMENE RICHTLIJNEN VOOR HET MAKEN VAN HET EXAMEN:

» Controleer of deze opgavenbundel compleet is door de paginanummering na te kijken.
= Voor de definitieve antwoorden gebruik je deze bundel en voor kladberekeningen het blank

papier. Scheid bij het afgeven zorgvuldig het net van het klad.

= Noteer steeds je naam op elk beschreven kladblad. Indien nodig kan je steeds papier bijvra-

gen.

= Het gebruik van een rekentoestel is NIET toegelaten. Laat getallen die je zonder rekenmachine

niet kan berekenen gewoon staan (zoals bijvoorbeeld ¢, log, 5, 7 etc.).

* Indit examen is het gebruik van de regel van de I'Hospital NIET toegestaan.

= Bij het afgeven onderteken je de aanwezigheidslijst. Het volgnummer dat je dan wordt

toegewezen noteer je op de voorziene plaats hierboven op dit blad.




1. (a) Juist of fout? Vul in met “juist” of “fout”.

De score op deze vraag wordt toegekend aan de hand van de volgende tabel:

Aantal correct beantwoordeitems | 0 [ 1 | 2 [ 3| 4|5 |6 | 7| 8

Score 0(111]2|3[3[4]|6(38
1) De tangensfunctie is een.periodieke functie met periode . 1)
2) Voor elke z € [0, [ geldt = < sin=. 2)

3) bld(Bgtan) = ]~Z, [ 3)

ol

4) De functie f(z) = z* is een injectie. 4)

5) De grafieken van een functie en haar inverse functie zijn elkaars 5)
spiegelbeeld t.o.v. de Y-as.

6) De grafieken van de functies f en g, waarbij g(z) = — f(z), zijn 6)
elkaars spiegelbeeld t.0.v. de X-as.

7) loggz = —log; 5z voor elke & waarbij de uitdrukkingen 7)
gedefinieerd zijn

.. S L i el

8) Als z = a een verticale asymptoot is aan de grafiek van de functie  8)
y = f(z), dan is f ophefbaar discontinu in a.

(b) Met welke limiet kan men de richtingscoéfficiént van een schuine asymptoot
van de functie y = f(z) voor £ — 400 berekenen?

Bewijs.
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2. |10 ptn | Bepaal het domein van de volgende functie:

V22 -3z+V1-=z
f(=@) = —3 +1logy(2 — z)
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3. Voor een bepaald consumptieartikel zijn de volgende verbanden gekend: p = —% g+ 55
(prijs per eenheid) en k = % + 5 (kost per eenheid).

(a) Bepaal het voorschrift van de winst W als functie van q.

W(g)< Yotode Opbugrten - Totats Kosten
“(-49+58)-9 ~(32 * 59

o _gqantfs’g? - ('XOO *+§9)

(b) Stel deze winstfunctie grafisch voor.
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Verklarende berekeningen:
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o DRGpunk ek wedicads aq (0 -800)
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4. Onderzoek voor welke waarde(n) van m de volgende functie een ophefbare discon-
tinuiteit heeft in 0.

-

me” alsz <0

f@) =

: alsz >0
sinmx

-1 alsz=0 — ,{(O)c—/l.

\

{ o phofbas dirthe o @ dim ) €l

N - ©
/0 G~ # 4(0)
N o
LL:L\/M el = o m L = A
N —> 0o
< . Py -1
. N ‘_ _9_ = é" (-OL/VL J
KL:QA«/‘”" A e (F O) W O | 2
N — O <
> 5 -
Ln oL~ T A B :/&me L
< 1) AN 'YL,-)O A~ N
>
o %
A
A
LRl & o~
Vi) /V»»L = A

ey o= A4 %/‘”":"L

A»er@ozuo/(: ek L voor = A v 40{0«0{(%@/\ oAl the

o |
(voor =t — fw bl s @)

Examen: WISKUNDE I-A Academiejaar: 2013/2014 Zittijd: 1 p. 4/5




5 Bepaal de asymptoten aan de grafiek van de volgende functie:
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